



榮譽常務理事
Aaron Chan
Jacqueline Chang

**母子同心
發放善的生命熱度**

善良的心就是太陽 亦是傳遞愛的橋樑



▲Aaron與母親感情深厚，兩人經常結伴外遊，並感恩相處的每一天

商人出身的Jacqueline，靠自身的努力，事業發展一帆風順，但背後卻負上了難以享受親子共聚的時光。後來因為生意遇上滑鐵盧，身邊環境的改變讓她開始反思工作與家人的關係。直到成為Nu Skin事業經營夥伴後，她發現自己在時間上擁有更靈活的彈性，更從「善的力量」中領悟到善的真諦：欣賞、感恩和幫助別人。往後的日子她更一直以此作為信條，甚至持之以恆把信息灌輸至兒子身上，重新修補與兒子的關係。其實善是一種傳情更是一份傳承，只要將之融入日常生活，以成就別人的美好為己任，就可活出善的生命熱度。

彼此相顧 勉勵行善

善可以凝聚人心，Jacqueline對兒子的教育著重於身教，要以身作則，才能好好成為孩子的典範，成為他們的模仿對象。事實上，Jacqueline更將善的身教履行於團隊身上，希望可以激發身邊更多人的愛心，「當你踏實地做好自己，自然會讓別人信服，啟發其他人做得更好。」只要大家做到同心同德，懷著同一信念去行善，世界就可以少一點爭鬥、多一點關愛，造就幸福與和諧的雙贏局面。



◀ Jacqueline強調身教，圖為她帶領團隊夥伴參加2017年慈善步行籌款



有一種愛，它像火紅的太陽，讓冰冷的心靈也能感受到溫暖如春，這就是母愛。作為兩子之母，Jacqueline本身對小朋友亦很有愛心，因此她特別關心兒童的身心發展。當中從她對患有先天性心臟病兒童的關懷便可見一斑，例如她會定期為小朋友籌辦興趣班，為他們培養有益身心的興趣和嗜好，亦會閒時帶他們到不同地方遊覽及參觀，增廣見聞，希望藉著這些活動為有需要的兒童成就更精彩的人生。

事實上，Jacqueline對先天性心臟病兒童多年支持的背後，原來還涉及一段小故事，「我曾經有兩位中學同學因為患上心臟病而離世，年紀輕輕還來不及過精彩的人生和感受難忘的經歷便離開了，其中一位更是自己最好的朋友，實在令人感到惋惜和痛心，所以我很希望能夠為這些小朋友打造連接希望的橋樑。」



▼Aaron曾出席鮮魚行學校的
「摘星獎勵計劃」頒獎典禮

善的傳承 愛的反饋

Aaron在母親的薰陶下，從小已懂得感恩和關愛別人，近年更開始接手母親善的事業，一方面是傳承善業，另一方面是對母親過去培育的肯定，把「善的追圈」不斷擴展，幫助更多有需要的人。「雖然我來自單親家庭，母親亦因為要工作的關係，彼此的相處時間不多，但她卻對我和哥哥的品德發展有著很高要求，正因為她對我們的堅持和從小的思想灌輸，我自小已養成要努力和腳踏實地的性格，所以我一直以母親為榮，能夠傳承她對善的事業其實是一份兒子對母愛的反饋。」

事實上，Aaron從過去「善的力量」活動中也處處憶起母親的教誨，讓自己更有動力去行善。在「摘星獎勵計劃」的頒獎禮時，看到一個個小朋友上台領獎時，他明白到母親從小督促自己努力的苦心。「『摘星獎勵計劃』鼓勵小朋友努力讀書改變命運，其實媽媽也是一位很努力和踏實工作的人，她相信命運是靠自己開創，只有自強不息才可以改變未來。」Aaron認為，幸福真的不是必然的，如果自己小小的付出已經能夠讓一些基層的小朋友，可以創造出更精彩人生，這是一件極有意義的事。

未來，Aaron會繼續傳承母親善的步伐，將感恩與關愛分享給身邊人，以身作則做出榜樣，讓更多人都可以成為「善的巨人」。的確，在人生路上，如果能夠用一顆善良的心去對待生命每個際遇，生活就會處處明媚。



►Jacqueline曾到訪馬拉威為當地受飢兒童派發蜜兒童



►在探訪馬拉威期間，Jacqueline與當地兒童建立了感情，期望這班兒童將來可以擁抱一個美好人生。



▲Aaron傳承了母親的善心，透過支持Project CFA協助一班先天性心臟病患兒童重拾自信

